

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 33978** *Resolución del Ayuntamiento de Madrid por la que se anuncia la rectificación del anuncio de licitación del contrato denominado "Servicio para la impartición de la acción formativa "Conducción de vehículos de cuatro ruedas" destinado al cuerpo de Policía Municipal y al colectivo de Agentes de Movilidad del Ayuntamiento de Madrid".*

Advertido error material en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 165, de 9 de julio de 2016, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 9. Apertura de ofertas:

b) Dirección:

Donde dice: "Príncipe de Vergara, 140, planta baja".

Debe decir: "Calle Montalbán, 1".

Y añadir el apartado d) con el siguiente texto:

d) Fecha y hora: "10 de agosto de 2016, a las diez horas y treinta minutos".

Madrid, 11 de julio de 2016.- La Secretaria General Técnica, Inmaculada García Ibáñez.

ID: A160045110-1